

Категорический протест

Милли Меджлис осудил ежегодный доклад Европейского парламента
«О реализации политики общей безопасности и обороны»

Милли Меджлис (парламент) Азербайджанской Республики решительно осуждает предвзятые, односторонние, демонстрирующие пренебрежительное отношение к международному праву и понятию справедливости мысли, содержащиеся в принятом Европейским парламентом 28 февраля ежегодном докладе «О реализации политики общей безопасности и обороны», и выражает свой категорический протест в связи с этим документом. Об этом говорится в заявлении Милли Меджлиса.

АЗЕРТАДЖ представляет текст заявления:

«Многолетний последовательный отказ европейских структур и, в частности, Европейского парламента отдачи политico-правовой оценки тяжким последствиям 30-летней оккупации азербайджанских земель Арменией, вандализму и Ходжалинскому геноциду, очередная годовщина которого была отмечена несколько дней назад, стало обычным явлением с точки зрения избирательного и основанного на двойных стандартах подхода упомянутых кругов.

Не отличалось от прежнего и отношение, продемонстрированное к освобождению Азербайджаном своих земель от оккупации, давшему ему ценой больших жертв, и самостоятельному обеспечению страной норм и принципов международного права под руководством Президента, Верховного Главнокомандующего Ильхама Алиева.

Однако похоже, что Европейский парламент намерен продолжать настойчиво добиваться «новых свершений» в своем двуличном и лицемерном подходе к событиям в регио-



не Южного Кавказа. Руководствуясь популизмом и демагогией, в стремлении заработать себе политический капитал путем тиражирования документов и заявлений, не служащих миру и стабильности, европейские политики упорно играют отведенную им определенными кругами роль «инструмента».

Основания утверждать это дает и ряд моментов, отраженных в ежегодном докладе Европейского парламента. Вторящие официальным заявлениям Армении эти моменты ясно дают понять, что настоящий документ был подготовлен под влиянием и под диктовку армянского лобби.

Упомянутый документ, кроме того, говорит об укреплении в Европейском парламенте азербайджанофобского и исламофобского мышления, шовинизма и идеологии расизма. Очевидно прослеживается, что Европейский парламент намерен составить Парламентской ассамблее Совета Европы открытую конкуренцию в вопросе последовательной и устойчивой демонстрации подобных пагубных тенденций.

Доклад Европейского парламента не только искажает реалии региона Южного Кавказа, но и носит до-

статочно опасный характер в свете протекающих ныне процессов.

При этом Европейский парламент почему-то намеренно игнорирует усилия, прилагаемые именно Азербайджаном для установления долгосрочных мира и стабильности в регионе после окончания 44-дневной Отечественной войны, а также наблюдавшиеся за истекший период и подрывающие мирный процесс военно-политические провокации Армении и созданную ею напряженность на условной границе.

С другой стороны, принятый на фоне продолжающихся в Германии мирных переговоров данный документ и содержащиеся в нем абсурдные утверждения порождают серьезные вопросы: действительно ли Европа заинтересована в установлении мира на Южном Кавказе? Неужели для призывающих к решительным шагам и введению санкций против Азербайджана европейских парламентариев суверенитет и территориальная целостность Азербайджана менее важны, чем суверенитет и территориальная целостность Армении?

А содержащиеся в докладе высказывания о необходимости во-

оружения Армении отчетливо отражают намерение обострить ситуацию в регионе и воспрепятствовать мирному процессу.

По всей видимости, Европейский парламент уже перенял антиазербайджанскую политику Франции, избрав в качестве своей политической линии служащие конкретным целям измышления «политиков» вроде Макрона и Борреля. И эти измышления беззастенчиво вуалируются усилиями по обеспечению мира, безопасности и демократии.

Европейскому парламенту следует осознать, что, как и принятые им ранее резолюции, данный документ не представляет для Азербайджана никакого значения. ТERRITORIALNAYA целостность и суверенитет Азербайджана не могут ставиться под сомнение. Никто не может оказывать давление на Азербайджан.

Наша страна уже вступила в новую эпоху под руководством Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева. Эта эпоха для мощного и решительного Азербайджана, восстанавливающего свои освобожденные от оккупации территории и возвращающего вынужденных переселенцев на их родные земли, также предусматривает международное сотрудничество и партнерство, опирающиеся на мир, справедливость, честность и искренность. А вот «принципы», которыми руководствуется Европейский парламент, однозначно отвергаются.

Милли Меджлис Азербайджанской Республики категорически осуждает попытки Европейского парламента подорвать прилагаемые усилия по обеспечению мира и стабильности в регионе и рекомендует ему вместо подобных жалких провокаций заняться серьезными и неотложными вопросами, волнующими Европу».